
NOVI ODLOK POMAGA BELI LJUBUANI

Kam sodijo odpadki?
Ko je bilo že več kot očitno,

da naSa beta Ljubfjana ni več
tako befa. predvsem pa ne či-
sta, smo se zamistili. Začeli
smo iskati moinosli, tja bi jo
čimprej -spravilt v reti«. Ena
od akcij je bf/a tudi, in je 3e
vedno. reden in higienifcen na-
čin odvoza smeti, oziromavse-
ga tistega. kar je odsluzjio svo-
jemu namenu.

Organiziran odvoz odpad-
kov }e danes uveden v 99 kra-
jevnih skupnostih. Dve tret|lni
območja ima že organiziran
odvoz po novem načinu, torej
z zabojčki in plastičnimi vreč-
kami, ena tretjina pa s smet-
njaki. Ker ima veliko občanov
že vedno pomisleke ob uvedbi
plastičnih vrečk, naj povemo
dvoje:

Plastifine vrečke borno upo-
rabljali samo v prehodnem ob-
dobju. kot dopolnitev zaradi
pomanjkanja zabojftkov. In
drugič, vsak zabojček, ki bo do
leta 1983 zamenjal Se obstoje-
fie smetnjake in plastične vreč-
ke, nadomesti do 12 smetnja-
kov, kar pomeni zmanjšanje
Stevila delavcev za praznjeoje
smetnjakov za polovico in bl-
stveno lažje fizično delo.

Nov sistem odvoza smeti bo
v Ljubljani pomenil prihranek
dvanajstih vozil in stodvajsetih
delavcev. namesto 60 tisoč
smetnjakov, kolikor jih je v
Ljubljani, pa bo zadostovalo
5.500 zabojčkov.

SAMO NA ODLAGALIŠCA

Poglejmo Se vseblno neka-
terih dolotil odloka o odstra-
njevanju komunalnih odpad-
kov na območju Ijubljanskih
obCin, ki ga je 7. maja letos
sprejeia Skupščina mesta
Ljubtjane na zboru združene-
ga dela in zboru občin.

Omenjeni odlok določa vrste
komunalnih odpadkov in na-
čin zbiranja, odlagališča od-
padkov. cene in obračunava-
nja odvoza odpadkov, urejanje
in oskrbovanje javnih sanitar-
nih odlagaliSč za odpadke na
obmofiju Ljubljane, kakortudi
sankcije ob neupoštevanju do-
ločit.

Na območju Ijubljanakih ob-
čin, kjer je organlziran reden
odvoz odpadkov, je obvnzno

odlaganje in odvoz odpadkov
iz vseh sianovanjskih in po-
slovnih prostorov. Ostale od-
padke, kr se redno ne odvaža-
jo. pa je dovoljeno odlagati le
na odfagaligčfh. Kateri. so ti
»ostali« odpadkl? to je grad-
beni material, kamenje, blato,
odpadki v tekočem stanju,
strupeni odpadki. lahko vnet-
Ijivi In ekspiozivni odpadki, od-
padki v večjih kosih in količi-
nah. odpadki iz proizvodnje, ki
jih ni mogofie korisino upora-
blti in drugi-

Za opravljanje odvoza od-
padkov je pooblaščena orga-
nizacija združenega dela Ko-
munalno podjetje Ljubljana
TOZD Javna higiena. Odpadke
je dolžna odvaiati dva do tri-
krat tedensko. tudi med praz-
niki, nakladanje odpadkov pa
mora biti higiensko, brezpraš-
no. V primeru. da odjemno
mesto onesnaži, se mora takoj
očistiti. Komunalno podjetje,
tore) izvajalec, skrbi tudi za re-
žim odlaganja na odlagališču,
dolžan je postaviti kazipote do
odlagališč in najmanj enkrat
tetno seznaniti uporabnike z
lokacijami in poslovanjem od-
tagališč.

Odlaganje odpadkov Izven
odlagališč je prepovedano.
Kdor odlaga odpadke izven
odlagatišč, pravi odlok, jih je
dolžan na svoje stroške od-
straniti in prepeljati naodlaga-
liSČe. če tega sam ne stori. jih
na njegove stroSke odstrani
izvajalec-

VISOKE KAZNI ZA KRSiLCE
Jasno je. da odvoz smeli tudi

nekaj stane. Kako bomo t6
uslugo plačevali? Redni odvoz
odpadkov, dolofia odlok. se
obračunava od kvadratnega
metra stanovanjske oziroma
poslovne povrSine mesečno. V
stanovanjsko povrSino. ki je
osnova za plačevanje rednega
odvoza odpadkov. pa sodi tlo-
risna površina vsakega zgraje-
nega prostora, ki se uporabtja
za stanovanje občanov. Enako
se obračunavajo tudi poslovne
površine, med katere se štejejo
tudi odprte povrSine, ki jih
uporabljajo gostinske organi-
zaci/e združenega dala in de-
lovni Ijudje, ki samostojno

opravljajo dejavnost z delovnl-
<mi sredstvi v lasti občanov v
sezonskem Času.

Za neupoštevanje dolofiil te-
ga odloka. so predvidene tudi
sankcije v obliki denarnih kaz-
ni. Kazni pa se sučejo od 5000
do 30.000 dinarjev za izvajalca,
od 500 do 20.000 dtnarjev za
odgovorno osebo izvajalca, ki
stori prekrSek. od SpOO do
30.000 se kaznuje prekršek or-
ganizacije združenega dela
kot uporabnika, 300 dinarjev
bo ptačal občan. ki ne bo upo-
števal tega odloka, 100 dinar-
jev, pa bo moral odšteti za pre-
krSek delavec izvajalca, ki ne
bo takoj očistil odjemno me-
sto, ki ga je pri izpraznjevanju
zabojev na kolesih ali naklada-
nju vrečk onesnažil.

Po vsem, kar odlok o odstra-
njevanju komunalnih odpad-
kov na obmoiju Ijubljanskih
občin določa, tahko upamo, da
bo Ljubljana kmalu zopet BE-
LA Ljubljana,
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